
Give Form to the W-9Fonn Request for Taxpayer 
requester. Do not (Rev. August 20 13) Ident ificat ion Number and Certification send to the IRS.Dopartmont 01Ih Treasury 

Inlarnal Rev nue SeMCl! 

*:.r t/U 
Exempt ions (see msrrucnons) : 

o Other (see instructions) ~ 

o Limllnd liability com pany, Enter the tax c lassification (CzC corpo rattcn. S~S corporation, P=partll '!rship) • 
---­

o Trust/estate o Partnership o S Corpc rnuon 

Check nppropnate DO X for tedera l tax classification: 

o IndlvlduaV.o!e proprietor 0 C Corporntin n 

Exempt payee code (It any] _ 

Exemption from FATCA reporting 

code (if any) 

Add ress (number. street. and apt. or suite no.) 

~ So ~:S~-f-
City. state. and ZIP code 

Lul!.a 

Requester' s name and add ress (optional) 

Taxpayer Identification umber (TIN) 
En ter yo ur T IN in the ap p ro p ria te bo x . The T IN provid ed m ust m atc h the name g ive n on the " Nam e" lin e Social security number 

to avo id bac ku p w ith ho ld ing . For ind iv id uals , th is is yo ur so ci a l ec urity number (SS N). H ow ever . for a [IIJ rn DJJJ 
re sid en t alie n , sa le p ro pr ie tor, or disregard ed en tity , se e the Pa rt I instru c tio ns o n pag e 3 , Fo r o ther - ­
ent ities. i t is you r employer Id entif icat io n n umber (EIN). If yo u d o no t have a number, se e How to get a 
TIN 'I pag 3 , 

N ote. If the acc oun t is in m o re than o ne name, see the cha rt o n pag e 4 fo r g u id eline s o n w ho se I Em ployer ide nt if icati on number I 
num b er to,-n_ter-::-.----:-:-::------=-=-	 -------J~ 
ImII Certification 
Und er pena lties o f perjury. I cert ify that: 

1. The numb er shown on thi s fo rm is my c or rec t taxp ayer id en ti f ic at io n num ber (o r I am waiting fo r a number to be issued to me), and 

2.	 I am no t sub jec t to ba c ku p withholdinq bec ause: (a) I am exem p t fro m b ac kup w ithho lding , o r (b) I have no t been noti f ied by the In tern al Revenue 
Service (IRS) that I am su b jec t to bac kup w ithho ld ing as a re sul t o f a fa ilu re to repo rt a ll in terest or divid ends , or (c) the IRS has notified m e tha t I am 
no lo ng er subjec t to backup Withho ld ing , and 

3. I am a U .S. ci t ize n o r o th er U.S . person (d e fined be low ), an d 

4. The FAT CA codets) en te red on th is fo rm (if any) ind ica ting that I am exem p t fro m FATCA repo rt ing is c orrect. 

Certific atio n in s tr u c t io n s . Yo u must c ro ss o u t item 2 above if yo u have been no tif ied b y th e IRS that yo u are curren tly subject to back up w ithho ldi ng 
because yo u ave fa iled to report a ll in tere s t and d iv idend s o n yo ur tax re tu rn . Fo r re al es ta te t ransa c tions. i tem 2 do es not ap p ly . Fo r m o rtgage 
in teres t p aid , acq u is it io n or abandonment o f secured pro p erty . c ancella tion o f deb t, co n tr ib u tio ns to an ind iv idual re tiremen t arrang em ent (IRA). and 
g enerally , p aymen ts other than interest and d iv idend s, yo u are no t req ui red to sig n th e certificatio n , b ut yo u m us t p ro vid e your correct TIN . See the 
ins truct io ns on page 3. 

Sign Signature o f ..t? 
Here U.S. pers on j- c.;T) Dale. ...20/.:3 

WIthhold ing tax on foreign partners' share of eff tively connected Income. and General Instructions 
4, Certify that FATCA code(s) entered on this form (if any) indicating that you are 

Sec Ion reterenc s are to the Intemal Revenue Cod nless otherw ise noted , exempt from Ihe FATCA reportinq. is correct. 
Future developments . e IRS has created a page on IRS.gov for information Note. If you arc a U,S. person and a req uester gives you a form other than Form 
abou t Form W·g. at www.irs.go~/w 9, Information abou t any future developments W-g to request your TIN, you must use the request r's for 11 if it is subs antially 
affec ting Fonn W·g (such as legislation enacted afte r we release it) Will be posted simi! r to t lus Form W-g, 
on that page, 

Defin i tion of a U.S. person. For federal lax purposes , you are considered a U,S. 
person if you are: Purpose of Form 
• An individual who is a U.S. citizen or U.S. resident alien. A person who IS required to file an information return With the IRS must obtain your 

correc t taxpayer idenllfication number (fIN) to rep ort , for examp le, Income paid to • A partnershio. corporation. company, or associa tion created or organized in the 
you, payments made to you in sett lement of payment card a d third party etwork Unrted States or under the laws of the United States, 
transactions, real estate transactions. mortgage interest you paid, • cQulsition or • An estate (o ther than a foreign estate). or 
abandonment or secured property , cancellation of debt. or contributions you made 
to an IRA. • A domestic trust (as defined in Regulations section 301,770 1-7), 

Spec ial rule s for partnership s. Partnerships that conduct a trade or busine s in Use Form W-9 only It you are a U.S. person (inc llld ill<J a residenl alien). to 
the United States are genemlly required to pay a vithholding lax under sect ion provide your correc t T I ~J to the person reque sting it (Ihe reques ter) and. when 

app licab le. to: 1446 on any foreign partners' share of effectively connec ted taxable income from 
such business. Further . in certa in cases where a Form W-g has not been rece ived, 

1 Cert ify that the TIN yo are giving is correct (or you are wailing for a umber the rules under sec tion 1446 require a partnership to presume that a partner is a 
to be i ued). fore ign person . and pay the section 1* 46 withholdlll<Jtax. Therefore. if you are a 

2. Certif y that you are not subjec t to backup withholding. or	 U,S. perso n that is a partner in a part nership conducting a trade or business 111 the 
United States. provide Form W-g to the part nership to estab lish you r U.S. status Claim exemptio Irom backup wilhholOill<J if you are a U.S. exempt payee. I 
and avod section 1446 Withholding on your share 0 partnership income. 

applicable. you are also cert iiying that as a U.S. person. your allocable share of 
any partne rship income from a U.S, trade or business is not subject to the 

Cat. No, 1023 1X	 Form W-9 (Rev. 8- 2013) 


